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Betreft:  Engelstalig bord in het domein van Sport Vlaanderen te Hofstade 
 
 
 
 
 
In zitting van 28 januari 2022 onderzocht de Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie 
voor Taaltoezicht (VCT) een klacht ingediend omwille van het feit dat in het domein van 
Sport Vlaanderen te Hofstade een bord met enkel uitleg in het Engels en niet in het 
Nederlands.  
 
In uw brief van 10 december 2021 deelde u de VCT het volgende mee:  
 
“Na onderzoek door Sport Vlaanderen blijkt dat dit bord op eigen initatief van een 
medewerker werd aangebracht. De nieuwe toegangsprocedure ingevolge de coronarichtlijnen 
zorgde voor heel wat misverstanden bij anderstalige gasten, vandaar zijn niet doorgesproken 
maar goedbedoelde actie. 
 
Het bord werd ondertussen verwijderd. Sport Vlaanderen zorgt voor een aangepaste 
communicatie in lijn met taalwetgeving.” 
 

* 
*     * 

 
Het centrum van Sport Vlaanderen Hofstade is een gedecentraliseerde dienst van de Vlaamse 
Regering.  
 
Luidens artikel 36, § 1, van de gewone wet tot hervorming der instellingen (GWHI) gebruiken 
de diensten van de Vlaamse Regering het Nederlands als bestuurstaal.  
 
Het betrokken bord diende uitsluitend gesteld te zijn in het Nederlands en niet in het Engels.   
 
De klacht wordt ontvankelijk en gegrond bevonden.  
 
 



De Nederlandse afdeling neemt akte van het feit dat het betrokken bord ondertussen 
verwijderd is.  
 
 


	In zitting van 28 januari 2022 onderzocht de Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) een klacht ingediend omwille van het feit dat in het domein van Sport Vlaanderen te Hofstade een bord met enkel uitleg in het Engels en ni...

